Punkty Vitay za zakupy w iParts.pl
Z przyjemnością informujemy, że sklep motoryzacyjny iParts.pl dołączył do akcji koncernu Orlen - Vitay Club. Oznacza to, że od teraz możecie gromadzić punkty także za zakupy w iParts.pl w programie Vitay. Za każdy wydany 1 PLN w sklepie, można zdobyć aż 7 punktów.

 
Zbieraj punkty i zdobywaj nagrody
Założeniem programu Vitay było nagradzanie polskich kierowców punktami, które w każdym momencie można wymieniać na atrakcyjne upominki. Zalety Programu Vitay skłoniły do wzięcia udziału w akcji już ponad 11 mln kierowców. Nie jesteś członkiem programu? Może czas to zmienić… Zbieraj punkty i wymieniaj je na atrakcyjne prezenty.
iParts partnerem Programu Vitay
iParts.pl to największy w Polsce sklep internetowy z częściami do aut - z gwarancją najniższych cen oraz najwyższej jakości obsługi. Od teraz kupując w iParts można gromadzić dodatkowe punkty w Programie Vitay. By zdobyć punkty wystarczy przejść do sklepu internetowego iParts.pl ze strony https://www.vitay.pl/zbieraj-punkty/partnerzy.html i dokonać transakcji. Punkty za zakupy zostaną automatycznie dodane do konta.
Informacja dla nowych uczestników
Kartę Vitay można założyć na dowolnej stacji sieci Orlen. Następnie taką kartę należy zarejestrować na stronie https://www.vitay.pl/rejestracja.html. Dalsze kroki to po prostu gromadzenie punktów na koncie członkowskim. Więcej informacji pod adresem http://www.iparts.pl/aktualnosci/zbieraj-punkty-vitay-w-iparts-pl,63.html.
